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ll·) .f . szám ú előterjesztés 

az Utcáról Lakásba Egyesület részére kiadandó együttműködési szándéknyilatkozatról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A "Város Mindenkié" (a továbbiakban: AVM) a hajléktalan ernberek és segítőik csoportja, akik a 
társadalmi egyenlőtlenségek csökkentését, a lakhatási nehézségekkel küzdők segítését tűzték ki 
célul. 
A Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) 2013-tól 
együttműködik az AVM-rnel a "Kunyhóból lakásba" program keretében. A Népjóléti Bizottság a 
2013. január 15-i és október 3-i ülésén négy, a Terebesi erdőben élő hajléktalan pár részére adott 
bérbe önkormányzati lakást. Az A VM rnunkatársai és a leendő bérlők közösen újították fel a 
lakásokat, illetve a szociális rnunkások beköltözés után is figyelemrnel kísérték és segítették a 
családok életét. 
Ez a program amellett, hogy hajléktalan személyeket kivezet a hajléktalanságból, szándékunk szerint 
erősíti a hajléktalan ernberek társadalmi elfogadottságát Lakásbérleti jogviszony létesítése esetén a 
bérlők jogosulttá válhatnak lakhatási tárnogatásra és egyéb szociális ellátásokra. 

A Város Mindenkié csoportból kivált az Utcáról Lakásba Egyesület (a továbbiakban: Egyesület), 
akik a továbbiakban a "Kunyhóbóllakásba" program rnegvalósítását végzik. 

Az Egyesület szepternber folyamán a Társadalomelméleti Kollégiurnért Egyesülettel közösen 
pályázatot szeretne benyújtani lakások felújításához forrás biztosítására, arnihez az Önkormányzat 
támogatását kérték egy szándéknyilatkozat formájában. Eszerint az Önkormányzat együttműködik az 
Egyesülettel, és vállalja, hogy a 2015. évben két felújításra szoruló önkormányzati lakást felújítási 
kötelezettséggel bérbe ad korábban kőbányai lakcímrnel rendelkező hajléktalan személyeknek a 
"Kunyhóbóllakásba" program keretében. A kérelmet az előterjesztés 2. rnelléklete tartalmazza. 

II. Hatásvizsgálat 

Az Önkormányzat lakásállománya nagyon rossz állapotú, így az Egyesület kezdeményezése a 
lakások felújítására számunkra is kedvező. A lakásokba korábban kőbányai lakcímrnel rendelkező, 
jelenleg Kőbánya területén élő hajléktalanok kerülnek, akik a többi igénylőhöz hasonló 
feltételekkel, bérleti szerződéssel kapják meg a lakásokat. Ezáltal az Önkormányzat azon szándéka 
is teljesül, hogy elsősorban kerületi lakcímrnel rendelkezők kapjanak önkormányzati lakást, illetve 
a közterületeinken élő hajléktalanok száma is csökken. 



III. V égrehajtás feltételei 

Az Önkormányzat lakásállományában számos felújítandó, bérbe adható lakás van, amelyek 
felújítása az Önkormányzat költségvetéséből a közeljövőben nem várható. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Népjóléti Bizottsága 
meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2014. augusztus "~S ," 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Népjóléti Bizottsága 

.. ./2014. (VIII. 27.) határozata 
az Utcáról Lakásba Egyesület részére kiadandó együttműködési szándéknyilatkozatról 

l. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Népjóléti 
Bizottsága az Utcáról Lakásba Egyesület részére kiadandó együttműködési szándéknyilatkozatot az 
l. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja. 

2. A Bizottság felkéri a polgármestert a szándéknyilatkozat aláírására. 

Határidő: 

Feladatkörében érintett: 
azonnal 
a humán szakterületért felelős alpolgármester 
a Humán Iroda vezetője 

l. melléklet a .. .12014. (VIII. 27.) NB határozathoz 

Együttműködési szándéknyilatkozat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (1102 Budapest, Szent László tér 29., a 
továbbiakban: Önkormányzat) képviseletében Kovács Róbert polgármester megbízásából Weeber 
Tibor alpolgármester nyilatkozom, hogy az Önkormányzat támogatja az Utcáról Lakásba Egyesület 
(képviselője Bende Anna) és a Társadalomelméleti Kollégiumért Egyesület (képviselője Pintér 
Ádám) azon kezdeményezését, hogy az Önkormányzat közigazgatási területén megvalósuló 
"Kunyhóbóllakásba" program megvalósításához szükséges forrásra pályázzon. 
Az Önkormányzat vállalja, hogy a 2015. évben a jogszabályi feltételek fennállása esetén két 
felújításra szoruló önkormányzati lakást felújítási kötelezettséggel bérbe ad a korábban kőbányai 
lakcímmel rendelkező hajléktalan személyeknek a "Kunyhóbóllakásba" program keretében. 
A szakmai megvalósítók az ügyfelek támogatását a bérleti szerződés megkötése után is folytatják. 
A bérleti szerződés megkötésével és a program támogatásával az Önkormányzatnak gondozási vagy 
támogatási feladata az ügyfelekkel szemben nincs. 
Az Önkormányzat a lakások bérbeadása mellett a felújításban is részt vállal (kémények bélelése, 
közművesítés, konténer biztosítása). 
Az Önkormányzat a 2015. évre biztosított lakások me ll ett az együttműködés folytatását tervezi az 
Utcáról Lakásba EgyesületteL 

Jelen nyilatkozatot a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete 
Népjóléti Bizottságának .. ./2014. (VIII. 27.) határozata alapján adtam ki. 

Budapest, 2014. augusztus" " 

Weeber Tibor 
alpolgármester 
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.khirós.:"íg~lrendeH az egyesillet nyih··(intartásbn vétclét, az alábbi adatokkal 

Budapest, Röppen~·ü u. 7. HL em. l 2. 

A~:i&fl'e~et célja: MinéJ több közterületen élő hajléktalan en1ber költőzhessen 
béd~kásba. · ·. 
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